2017. november 16. 8. 8. osztély

A Varga Taméas Verseny feladatsora. (2016-17-es tanév, 8. osztély, 1. kategoria, megyei fordulo.)

1. feladat Egy 31 {6s osztaly jatékos rokavadaszaton vett részt. Az erdében elrejtett papir rokafejeket
kellett Gsszegytjteniiik. Minden lany 4 rokafejet talalt, a fitk mindegyike pedig 5 darabot. Ha minden lany
5 rokafejet talalt volna, a fiitk mindegyike pedig 4 darabot, akkor az Gsszes megtalalt rokafejek szama 3-mal
nagyobb lett volna. Hany fit és hany lany jar az osztalyba?

2. feladat Legyen az ABCD téglalap C'D oldalanak egy bels§ pontja a P pont. A PB szakasz és az AC
atl6 az M pontban metszik egymast. Tudjuk, hogy az ABM haromszog teriilete 9cm?, az AM P haromszdg
teriilete pedig 6cm?.

a) Bizonyitsd be, hogy a BCM haromszog teriilete is 6¢m?!

b) Mennyi a PM és M B szakaszok hosszanak aranya?

¢) Hany cm? az AP D haromszog teriilete?

3. feladat Frici leirta novekvs sorrendben az Gsszes olyan, legaldbb héromjegyd pozitiv egész szamot,
amelyben a harmadik szamjegyt6l kezdve minden szdmjegy egyenls az el6z6 két szamjegy Osszegével.

a) Hanyadik helyen allt a sorban a Frici altal leirt legnagyobb haromjegyd szam?

b) Hany otjegyd szamot irt le Frici?

c¢) Melyik a legnagyobb szam, amit Frici leirt?

4. feladat Az ABC haromszogben az A cstucsnal 16v6 hegyesszog belss szogfelezGje és a B cstuicsbél induld
magassagvonal 76°-0s szoget zarnak be egyméssal. Az A és a B cstcsbol induld magassigvonalak hajlasszoge
71°. Hény fokosak a hiromszog szogei?

5. feladat Téveszt6 Tihamér most tanul Gsszeadni. Azt allitja, hogy tiz szomszédos egész szam Osszegeként
2017-et kapott. Okos Oszkar régton mondta, is neki, hogy biztosan elszamolt valamit. Ujra atnézve Tihameér
szamitasait rajottek, hogy a tiz szam koziil az egyiket véletleniil kihagyta, és a tobbi kilenc szam Osszegére
kapta a 2017-et eredményiil.

a) Honnan tudta Okos Oszkar, hogy Tihamér tévedett?

b) Melyik volt az a szam, amelyiket Tihameér kihagyott?



